



## HODNOTÍCÍ TABULKA VĚCNÉHO HODNOCENÍ PROJEKTU

Výzva MAS č.	772/03_16_047/CLLD_15_01_036
Projekt č.	CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/0011119
Název projektu	Sociální podnik Beseda Bio
Žadatel	Beseda Bio s.r.o.
Právní forma žadatele	společnost s ručením omezeným

Skupina kritérií	Kritérium	Hlavní otázka	Maximální počet bodů (součet max. 100 bodů)	Deskriptor	Bodové ohodnocení	Odůvodnění
Potřebnost pro území MAS	Vymezení problému a cílové skupiny	Zaměřuje se projekt na problém/nedostatk , který/ktelé je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní naplní projektu?	35	<b>Velmi_dobré</b>	<b>35,00</b>	Projekt je určen dvěma jasně vymezeným cílovým skupinám – osobám pečujícími o malé děti a osobám se zdravotním postižením. Problém cílových skupin řeší zcela konkrétně, a to poskytnutím pracovních pozic odpovídajících jejich možnostem. Problémy rodičů, zejména matek s malými dětmi, a lidí se zdravotními problémy a jejich příčiny jsou dostatečně a věrohodně popsány – přestože v regionu Rychnovska je minimální nezaměstnanost, na trhu práce chybí pracovní místa přízpusobená těmto lidem. Lidé se zdravotním postižením potřebují specifické pracovní podmínky, fyzicky méně náročnou práci a často zkrácený úvazek. Osoby pečující o děti do 10 let jsou pro potenciální zaměstnavatele také obvykle málo atraktivní z důvodu požadavku na zkrácené úvazky, flexibilní pracovní dobu a časté nemoci dětí. Ani jedna z cílových skupin nemůže vykonávat práci na směny. Důsledky dopadu problému na cílovou skupinu částečně vyplývají z doložených dokumentů – sociální izolace, postupné snižování sebevědomí... Nejsou však detailně rozebrány. Problematika zaměstnanosti osob z CS je v současné době v regionu řešena za pomoci několika organizací, které nabízejí pracovní uplatnění lidem s handicapem (např. Pferda z. Ú., Sdružení Neratov...); pracovních míst však není dostatek. V případě osob pečujících o malé děti není aktuální způsob řešení konkrétně popsán. Lze se však domnívat, že tyto lidé zastávají běžná pracovní místa a snaží se obtížně skloubit pracovní život a péči o děti. Popis problému vychází z ověřitelných zdrojů a je relevantní pro region Rychnovska (území MAS Sdružení SPLAV). Cílové skupiny jsou vybrány vhodné a jejich podporou dojde ke snížení nezaměstnanosti v regionu a zároveň k jejich zapojení do kolektivní podniku. Nové pracovní pozice jsou uzpůsobeny možnostem a potřebám CS a mohou být upraveny na míru konkrétním zaměstnancům. Cílová skupina 'osoby se zdravotním postižením' je poměrně detailně popsána včetně počtu osob, chybí však popis její struktury. Cílová skupina 'osoby pečující o malé děti' je popsána, není však uvedena ani struktura ani velikost této cílové skupiny. Znalost cílových skupin je zřejmá z žádosti i dalších dokumentů – potřeba vhodných pracovních příležitostí, sociálního kontaktu, flexibilní pracovní doby a zkrácených úvazků. Žadatel věrohodně popisuje potenciál a zájem o uplatnění se cílových skupin na trhu práce.





<b>Proveditelnost</b>	Způsob realizace aktivit a jejich návaznost	Jak vhodně byl zvolen způsob realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost?	10	<b>Velmi_dobré</b>	10,00	Projekt má pouze jednu klíčovou aktivitu, která je dobře a srozumitelně popsána. Délka projektu (2 roky) je vhodně zvolena – je to dostatečně dlouhá doba ke stabilizaci plánovaných aktivit a je velmi pravděpodobné, že bude žadatel v plném rozsahu moci v nastartovaných aktivitách i po ukončení projektu. V žádosti je formální chyba – viz Žádost, záložka Projekt, Fyzická realizace projektu – uvedeno omylem datum ukončení 31. 12. 2022 a doba trvání 48 měsíců, namísto z textu vyplývajících dvou let (rozpočet...) Rizika projektu jsou zmíněna, nejsou však identifikována náhradní řešení. Popis provozu koresponduje s nastavením pracovní doby, zaměstnanci z CS budou mít částečné úvazky a bude umožněna flexibilita zaměstnání v souvislosti s jejich zvýšenou nemocností respektive nemocností dětí.
<b>Další kritéria věcného hodnocení</b>	<i>MIAS stanovuje kritéria věcného hodnocení, která navazují na principy preferenčních kritérií uvedené v SCLLD. Kritéria by měla hodnotit především potřebnost projektů z hlediska naplňování cílů SCLLD-RO</i>					
<b>Závěrečný komentář (včetně případných podmínek realizace projektu)</b>						
Kvalitně zpracovaný projekt se zkušeným žadatelem a velkým potenciálem udržitelnosti.						
<b>Bodový zisk</b>						<b>97,50</b>
<b>Výsledek věcného hodnocení</b>	žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení s výhradou					



Podpisy přítomných členů hodnotící komise:			Detail hlasování o výsledném hodnocení (Pro/proti/zdržel se)
Jméno a příjmení:	Vítězslav Kapčuk	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Libor Matyáš	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Jiří Petrlák	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Josef Novotný	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Olga Tvrdoňová	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Miroslav Petr	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Martina Kosová	Podpis:	Pro